

23 కోట్లతో క్రిటికల్ కేర్ యూనిట్ నిర్మాణం

రాయచోటి, మార్చి 29 ప్రభాత వార్త

రాయచోటి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రికి 23 కోట్లతో క్రిటికల్ కేర్ యూనిట్ మంజూరు చేసినందుకు ప్రత్యేక కృషిచేసిన రాష్ట్ర రవాణా, యువజన శ్రీధా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డికి రాయచోటి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వైద్యులు శనివారం స్టేట్ గెస్ట్ హౌస్ లో ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ డేవిడ్ సుకుమార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 5 క్రిటికల్ కేర్ యూనిట్లు మంజూరు కాగా అందులో ఒకటి రాయచోటి పట్టణానికి మంజూరు చేయాలని మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి కృషి, పట్టుదల మరువలేనిదన్నారు. ఎంతో వెనుకబడి ఉన్న రాయచోటి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి మంత్రివర్యులు అన్ని వనతులు ఏర్పాటు చేయడంతో ఆస్పత్రిలో ఓపి సంఖ్య గతంలో ఎప్పుడూ లేనివిధంగా పెరిగిపోయిందన్నారు. రాయచోటి పట్టణానికి క్రిటికల్ కేర్ యూనిట్ మంజూరు చేయించాలని గతంలో ఎంతమందిని వేడుకున్నా అది ఎవరివల్లా సాధ్యం కాలేదన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన కేవలం కొన్ని నెలలకే రాయచోటి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి 23 కోట్ల రూపాయలతో క్రిటికల్ కేర్ యూనిట్ మంజూరు చేయించిన మంత్రివర్యులకు ఈ ప్రాంత ప్రజలు ఎల్లవేళలా రుణపడి ఉంటారని వైద్యులు తెలిపారు. మంత్రి సహాయ సహకారాలతో వైద్యులందరూ బాగా పనిచేసి రాయచోటి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి మంచి పేరు తీసుకువస్తామని డాక్టర్ డేవిడ్ సుకుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ లక్ష్మీప్రసాద్ సీనియర్ సివిల్ సర్జన్ సైపల్స్, డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్ సి ఎస్ ఆర్ ఎం ఓ, డాక్టర్ ఆజాజ్ సివిల్ ఆసిస్టెంట్ సర్జన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైఎస్ఆర్-అన్నమయ్య వార్త

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

వార్త

ఆదివారం 30 మార్చి 2025

శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు

రాయచోటి, మార్చి 29 ప్రభాత వార్త

తెలుగు సూతన సంవత్సరంలో జిల్లా ప్రజల సుఖసంతోషాలతో, ఆయుర్వారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తూ రాష్ట్ర రవాణా శ్రీధా యువజన శాఖ మంత్రివర్యులు మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ వామకూరిలు శనివారం ఒక ప్రకటనలో జిల్లా ప్రజలందరికీ తెలుగు సూతన సంవత్సర శ్రీ విశ్వావసు నామ ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే జాయింట్ కలెక్టర్ ఆదర్శ రాజేంద్రన్, డిఆర్ఓ మధు సూదనరావులు కూడా జిల్లా ప్రజలకు సూతన తెలుగు సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వ్యవసాయాధారిత జీవనం సాగించే తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఉగాది పండుగకు ప్రత్యేకత ఉందని ప్రస్తుత కలయితో పులుపు, తీపి, వగరు, చేదు, ఉప్పు, కారం అనే ఆరు రుచుల కలయికగా ఉగాది పచ్చడిని రూపొందిస్తారన్నారు. వైద్యవరంగా ఈ ఉగాది పచ్చడి వేసవి వ్యాధుల నుంచి రక్షణను అందిస్తుందన్నారు. ఆధ్యాత్మికంగా చూస్తే జీవితం సుఖ దుఃఖాల మిశ్రమం అని చెప్పడమే ఉద్దేశ్యంగా ఉగాది జోస్యం చెబుతుందన్నారు. జీవితం శుభాశుభాల మిశ్రమం అని గ్రహిస్తూనే రాజోయే రోజులకి సిద్ధపడాలనే సూచనని అందించే మన సంప్రదాయ పంచాంగం అన్నారు.



రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసిన పార్టీ తెలుగుదేశం

రాయచోటి, మార్చి 29 ప్రభాత వార్త

తెలుగుదేశం పార్టీ గత 43 ఏళ్లలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం, సామజిక న్యాయంతో తెలుగు ప్రజల గుండెల్లో చెరగని ముద్ర వేసిందిని రాష్ట్ర రవాణా, యువజన శ్రీధా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా రాయచోటి మండల పరిషత్లోని దిగువ అబ్బవరం నందు ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పూలమాలవేసి పున నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ గత 43 సంవత్సరాలు రాష్ట్రంలో ఎన్నో అభివృద్ధి,



కులం మతం అనే తేడా లేకుండా కులాలకు మతాలకు అదర్భంగా ముస్లింలకు తొలి పండుగ రంజాన్ హిందువులకు ప్రధానమైన పండుగ ఉగాది పండుగలు జరుపుకుంటున్న హిందూ ముస్లిం సోదరులకు

ఉగాది మరియు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

Mr. & Mrs Galeti Jakeer Hussian
విద్యావేత్త & వ్యాపారవేత్త, రోంపిచెర్ల, పీలేరు.

విశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు

కులమతాలకతీతంగా, వైభవంగా తెలుగు సంవత్సరాది తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాది మరియు మైసూర్ సోదరుల మొదటి పండుగ రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

'వార్త' జాతీయ దినపత్రిక వార్షికోత్సవ శుభసందర్భంగా యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి, పత్రికా విలక్షణకు మా హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు

భీమేశ్వర రావు
తహశీల్దార్ పీలేరు, అన్నమయ్య జిల్లా.

సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేసి దేశ, రాష్ట్ర చరిత్రలో ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చిందన్నారు. మహానలుడు స్వర్గీయ నందమూరి తారక రామారావు రాష్ట్రంలో తెలుగు ప్రజల గౌరవం కోసం ఢిల్లీ పీఠాన్ని గడగడలాడించి తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించడం జరిగిందన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ స్థాపించడంతో తెలుగు ప్రజలందరికీ సమాజంలో ఒక గౌరవం దక్కిందన్నారు. స్వర్గీయ ఎన్టీ రామారావు గారు మరియు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వం వరకు టిడిపి ఎన్నో మైలురాళ్లు దాటుకుంటూ ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజలకే కాకుండా తెలుగు ప్రజలందరికీ ఎనలేని గౌరవం కల్పించిందన్నారు. ఈరోజు టిడిపి 43 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్నా అదే ఉత్సాహంతో అదే బలంతో టిడిపి కార్యకర్తల సహకారంతో నిరాడంబరంగా పార్టీ అన్ని రంగాలలో విజయకేతనం ఎగురవేస్తోందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి అధిక ప్రాధాన్యతనిచ్చి అడుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎటువంటి లా అండ్ ఆర్డర్ సమస్యలు తలెత్తకుండా ప్రజలకు సుపరిపాలన అందించి వారి సంక్షేమానికి కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రివర్యులు టిడిపి జెండాను అవిచ్ఛింది భారీ కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది. తెలుగుదేశం పార్టీ 43 వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా పార్టీ నాయకులకు కార్యకర్తలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మేడా వారి ఉగాది శుభాకాంక్షలు

ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు 'విశ్వావసు నామ' సంవత్సర 'ఉగాది' శుభాకాంక్షలు... మా వెంట నడిచిన ఆత్మీయులు అందరికీ కలియుగ దైవం శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి కృపా కటాక్షములు లభించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటా...

మేడా రామకృష్ణ రెడ్డి
టిటిడి మాజీ పాలకవర్గ సభ్యులు

మేడా మధుసూదన్ రెడ్డి
మేనేజింగ్ డైరెక్టర్
MRKR CONSTRUCTIONS

మేడా మల్లికార్జున రెడ్డి
మాజీ శాసనసభ్యులు,
రాజంపేట

మేడా రఘునాథ రెడ్డి
రాజ్యసభ సభ్యులు,
వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ



